

Tél. 04 92 84 19 19 / Fax 04 92 84 03 62

Email: info@godille.com

Chalet Praloup 1500 Numéro du lot : **7440001**

Impression de la fiche le : 25/04/24

Page: 1/4



Voir la fiche

Chalet Praloup 1500

A partir de **577** € par semaine **10** personne(s) - **3** etoile(s)



PRA-LOUP 1500, N° Plan 88:

Chalet esprit montagne pour 8/10 personnes sur 3 niveaux, parquet au sol.

Exposé Sud Est avec terrasse.

- ** CONSOMMATION ELECTRIQUE à régler au départ.
- * RDC: entrée avec sèche-chaussures ;
- * Grand salon/salle de jeux avec canapé et méridienne, TV HD, lecteur DVD, accès grande terrasse ;
- * Salle d'eau : lavabo et douche italienne, lave-linge ;
- * W.C. séparés ;
- ** NIVEAU 1:
- * Séjour / salon : canapé et fauteuils, TV écran plat, coin repas avec grande table, accès terrasse ;
- * Cuisine : four, micro-ondes, plaque cuisson 4 feux gaz, frigo/congélateur, cafetière filtre, lave vaisselle, appareil à raclette, rangements ;
- * Chambre 1:1 lit 140x190, commode et deux placards, couette;
- * Chambre 2: 1 lit 140x190, commode et un placard, couette;
- * Chambre 3: 1 lit 140x190, un chiffonnier et un placard, couette;
- * Salle d'eau avec grande douche cabine en angle, lavabo, sèche-serviette ;



Tél. 04 92 84 19 19 / Fax 04 92 84 03 62

Email: info@godille.com

Chalet Praloup 1500 Numéro du lot : **7440001**

Impression de la fiche le : 25/04/24

Page: 2/4



Voir la fiche

- * W.C séparés ;
- ** NIVEAU 2 :
- * Chambre 4 (dortoir): 4 lits 1 place, couettes, commode;
- * Mezzanine : 2 lits 1 place, couettes, commode, ouvert sur le séjour ;

COMMENTAIRES : Chalet rustique, proche de la nature et décoré dans le style montagne, idéal pour un séjour en famille à Pra Loup. Accès au chalet par escalier métalique, depuis le parking et la route d'accès. 400m de la navette de ski et 900m de la télécabine de Molanès

ANIMAUX STRICTEMENT INTERDITS.

CHALET NON FUMEUR

CARACTERISTIQUES

Surface totale	90
Pièces	5



Tél. 04 92 84 19 19 / Fax 04 92 84 03 62

Email: info@godille.com

Chalet Praloup 1500 Numéro du lot : **7440001**

Impression de la fiche le : 25/04/24

Page: 3/4



Voir la fiche















Tél. 04 92 84 19 19 / Fax 04 92 84 03 62

Email: info@godille.com

Chalet Praloup 1500 Numéro du lot : **7440001**

Impression de la fiche le : 25/04/24

Page: 4/4



Voir la fiche











